

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

БОЛХОВ

Местный военный комиссариат завершает постановку на воинский учет юношей 1988 года рождения, а также тех граждан, кто не прошёл по различным причинам эту процедуру в установленное время.

Военкоматом для прохождения медкомиссии в общей сложности было направлено 169 молодых людей, из которых 60 процентов признаны годными к военной службе, примерно тридцать молодых людей предписано пройти дополнительное обследование, 12 граждан признаны не годными к армейской службе.

ЗАЛЕГОЩЬ

Состоялся первое в этом году заседание районной комиссии по оказанию адресной помощи нуждающимся гражданам. Председательствовал заместитель главы администрации района А.А. Наумов.

Подписаны заявления на оказание помощи были выделены продукты питания и различные вещи.

На заседании также были подведены итоги оказания адресной помощи в 2004 году. Её получили 1538 человек на общую сумму 672 тысячи рублей.

ЗНАМЕНСКОЕ

Вчера в администрации района состоялось заседание «круглого стола», посвящённое реализации федерального закона о монетизации льгот. На мероприятии присутствовали сотрудники районной администрации, а также главы сельских администраций, руководители предприятий и представители общественных организаций.

На вопросы, касающиеся замены льгот денежными выплатами, ответили начальник управления Пенсионного фонда в Знаменском районе Л.Д. Чижикова, начальник районного отдела соцзащиты населения Т.В. Лукьянова и другие специалисты.

КОРСАКОВО

В местной школе искусств открылся класс декоративно-прикладного искусства. Под руководством опытного педагога И.Г. Кобзевой дети занимаются изготовлением различных поделок. Интерес к этим занятиям у местных детей очень высок.

КРОМЫ

Администрация района обратилась к местным жителям, к руководителям предприятий и организаций с просьбой оказать спонсорскую помощь для проведения праздничных мероприятий, посвящённых 60-летию Победы в Великой Отечественной войне, а также для издания районной Книги Памяти и оказания адресной помощи ветеранам.

Подобного рода акции стали в районе традиционными.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

Пример коллективного решения коммунальных проблем продемонстрировали глава администрации района П.В. Заложных, жители посёлка Рогатый, сельхозпредприятие «Ревякин и К» и местный маслосавад.

В посёлке неоднократно выходила из строя скважина. В связи с этим часть населения пункта периодически оставалась без воды. Кроме того, терпели недоброжелатели и мастерская ТНВ «Ревякин и К», которые находятся здесь же.

На новую скважину средства у местных властей не нашлось. Но на помощь пришло руководство маслосавада. Оно решило подключить посёлок и сельхозпредприятие к скважине, которая снабжает водой сепараторный пункт. Деньги на прокладку труб (длина 800 метров) выделил глава администрации района П.В. Заложных. Технику и горючее предоставило ТНВ «Ревякин и К», а монтаж труб провели жители посёлка. Они же провели ремонт всей системы водоснабжения.

НАРЫШКИНО

15 сотых телефонов предоставлено сотрудниками ОАО «ЦентрТелеком» инвалидам Великой Отечественной войны, проживающим в населённых пунктах (например, деревнях Михайловке и Лебёдки), где установка стационарных телефонов пока невозможна.

Каждый из ветеранов получил возможность ежемесячно бесплатно общаться по телефону 120 минут.

ОРЛОВСКИЙ РАЙОН

Областной семинар, посвящённый новым технологиям в отрасли животноводства, состоялся в районе. В мероприятии приняли участие представители районных администраций, специалисты-животноводы.

В ходе семинара его участники ознакомились с работой современной доильной установки на Баклановском молочном комплексе и комбикормового мини-завода на свиномкомплексе в деревне Луново (ЗАО «Маслово»), а также побывали на свиномферме, принадлежащей крестьянскому фермерскому хозяйству «Прогресс».

СОСКОВО

Специалисты плано-экономического отдела Сосковского МУРЭП прогнозируют увеличение числа граждан, получающих субсидии на оплату услуг ЖКХ. Это связано с переходом с начала этого года на 100-процентную оплату жилья. Вместе с тем документы на предоставление субсидий подали только около 30 семей. До завершения отопительного сезона им будет выплачено порядка 100 тысяч рублей. Для сравнения: в 2004 году субсидии получили 23 сосковские семьи.

Информгентство «Орловской правды»

Инвестиции в АПК должны обеспечить не только рост производства, но и социальное благополучие селян

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Очень импонирует та продуманная оперативность, с какой в компании исправляются недочёты предыдущего сезона — к примеру, уже к отчетному собранию сменили руководителя подразделения, не справившегося в минувшем сезоне с задачей получения высоких урожаев сахарной свеклы, и не просто сменили: пригласили высококлассного специалиста, кандидата сельскохозяйственных наук, в прошлом руководителя успешного свиноводческого предприятия на Кубани. И, выступая на собрании, перспективный руководитель — В.З. Рыбалко — уже изложил свое видение путей исправления ситуации в отрасли, а узнав, что в Покровском районе есть село под названием Кубань, пообещал губернатору, что сделает все возможное, чтобы и урожаи в здешних краях были кубанскими.

Или такой вот пример конструктивного организационного усовершенствования — заметили разницу в эффективности использования техники, горючего в подразделениях — создали централизованную сервисную фирму «СЕТ-Агро-Инвест», сконцентрировали здесь всю технику, организовали четкую работу по взаимодействию с агрофирмами по ремонту техники (текущему и капитальному), по расходу топлива ГСМ. И как можно было убедиться из выступления на собрании С.С. Гичкина, директора «СЕТ-Агро-Сервис», теперь вся агрофирма, вся техническая база агрофирм, животноводческого комплекса — в надежных руках: вся техника — комбайны, тракторы, автомобили — сконцентрирована на базе, здесь же сосредоточена служба по обеспечению и контролю за расходованием ГСМ, оказываются ремонтные услуги. Ремонт и подготовка техники к сезону осуществляются четко по графику специализированными бригадами. Здесь же формируются уборочные мехотряды. Губернатор, еще перед началом собрания осмотревшись базой «СЕТ-Агро-Сервиса» (размещиваются на окраине районного посёлка Покровское), был приятно удивлен щепетильностью порядка и дисциплины.

Да, для «СЕТ-Холдинга» сельскохозяйственное производство является, скажем так, непрофильным, и они новички в аграрном бизнесе, но, признаваясь, наблюдая, с каким последовательным упорством и целеустремленностью они участвуют в развитии животноводства, было приятно удивлен щепетильностью порядка и дисциплины.

Вперед физически невозможно, даже при очень больших деньгах и возможности. Но шаги в этом направлении «СЕТ-Инвестом» делаются очень продуманные и уверенные. Чтобы в этом убедиться, губернатору достаточно было летом побывать на животноводческом комплексе в Федоровке, а на отчетном собрании послушать выступления работников отрасли — в частности, руководителя комплекса С.Н. Конарева, а также завладела Федоровской молочно-товарной фермой Т.В. Водопьяновой.

По словам выступавших, первыми шагами компании в животноводстве были укрепление кормовой базы и концентрация скота на полтора десятка ферм — это позволило стабилизировать численность поголовья (в настоящее время здесь содержится 2600 голов КРС, из них 917 коров, 750 свиней), сохранить трудовые ресурсы животноводческих коллективов (в ЖК «Федоровский» работают 220 человек). В 2004 году за счет улучшения условий содержания животных (отремонтированы помещения, установлена механизация), а также в результате значительного укрепления кормовой базы (так, на зимовку отрядами кормопроизводителей «СЕТ-Агро-Сервиса» заготовлено по 28,5 центнера кормовых единиц на каждую животную) удалось повысить продуктивность молочного стада (прибавка показателя годового надоя составила почти 700 кг) — так, на Федоровской МТФ в минувшем году в среднем получено 3143 кг молока от коровы. Заведующая фермой Т.В. Водопьянова — опытный животновод, еще в колхозные времена работавшая зоотехником в здешнем

хозяйстве, в своем выступлении считала особенно важным выделить то обстоятельство, что на фермах теперь созданы все условия для плетворного труда, а самое главное — работники ферм обеспечены регулярно выплачиваемой и полноценной зарплатой, проблем с задержками выплат, как так беспокоило людей раньше, больше не существует. Улучшилась дисциплина, стали строже соблюдаться технологические требования. А разве это не основа для движения вперед?

Зооспециалисты «СЕТ-Орел-Инвест» понимают, что без обновления генетического потенциала стада добиться роста показателей — себе в убыток, ведь, как ни корми, как ни обихаживай низкоудойную буренку,

рекордов продуктивности она не покажет. В выступлении гендиректора С.И. Дымова было озвучено намерение руководства в перспективе закупить племенную молодняк, ведь цель поставлена серьезная: примерно к 2008 году добиться годовых надоев не ниже 5—6 тысяч килограммов молока от коровы.

Есть в обеих ведущих отраслях сельхозпроизводства, по мнению руководителя головной инвестиционной компании, одна общая проблема — кадровая: не хватает квалифицированных специалистов, мало молодежи. Эта тема звучала практически в каждом выступлении, но когда на трибуну собрания поднялся директор Гравческой средней школы К.С. Кондрахов, она обрела конкретные контуры — тем более что, как выяснил директор школы «по совместительству», комбайнер: вот уже второй десяток лет Константин Сергеевич — полноценный участник жатвы на полях родного хозяйства (теперь — подразделение агрофирмы «Северное сияние»). И поэтому задачу подготовки молодой трудовой смены он имеет возможность оценить и с точки зрения нужд производителей, и с точки зрения нужд самих школьников. Директор-комбайнер говорил о необходимости налаживать взаимовыгодное сотрудничество школы и сельхозпредприятия.

А губернатор, задетый за живое актуальнейшей, можно даже сказать, злободневной (на фоне известных реформ в системе образования) темой подготовки кадров, обратился к руководству холдинга с предложением направить на обучение в орловские вузы (ОГУ, ОГАУ и др.) стипендиатов. О том, что крупные инвестиции «СЕТ-Холдинга» в сельхозпроизводство произвели настоящую технологическую и технологическую революцию в АПК района, говорила в своем выступлении начальник райуправления образования В.В. Романова, отмечая при этом, что у молодежи в результате этих благотворных перемен фор-

мируется совершенно новое представление о труженнике аграрной сферы — как о высококвалифицированной, хорошо оплачиваемой категории на селе. Это и есть лучший способ профориентации.

О том, что инвестор в районе не обшел своей заботой ни малых, ни старых, с одобрением говорила в своем выступлении председатель районного совета ветеранов А.З. Кузнецова. Тема социальной ответственности бизнеса, в том числе и на селе, стала за годы рыночных реформ краево-лоной, особенно сейчас, на фоне озабоченности населения по поводу монетизации льгот. Инвестор вносит свой вклад в реализацию социальных программ на селе за счет увеличения налоговых поступлений в органы местного самоуправления, говорила Л.Д. Матис, глава Столбцевской сельской администрации. Увеличение зарплаты сельских труженников дает прирост подоходного налога, упорядочение земельных отношений обеспечивает выплату земельного налога — эти поступления обеспечивают не только выплату зарплат бюджетникам, но и проведение ремонта и реконструкцию социальных объектов — спортивных сооружений, домов культуры, школ, интернатов и т.д. Кроме того, компания «СЕТ-Орел-Инвест» за время работы в районе обрела хорошие традиции социального благотворительства — выделяет средства на строительство храма в п. Покровском, приобретает для школ компьютерное оборудование, музыкальные инструменты, книги; регулярно оказывает помощь ветеранам.

Все эти меры способствуют формированию благоприятного социального климата в районе, что, безусловно, не менее важно, чем не снимает воле, если не снимает воле, все проблемы, связанные с переменами в системе льготного обеспечения. И не случайно в выступлении на собрании главы администрации района И.А. Хохлова прозвучала красноречивая фраза: «Районная власть, и «СЕТ-Орел-Инвест» делают одно общее дело во имя того, чтобы наши дети учились и развивались, а наши старики достойно жили на склоне лет».

Это первое собрание «СЕТ-Холдинга», проведенное в агропромышленном комплексе, на котором руководство инвестиционной управляющей компании отпраздновало перед людьми о проделанной работе, — отметил в завершение собрания губернатор области Е.С. Строев. — За год агрофирмы ЗАО «СЕТ-Орел-Инвест» увеличили объем производства и реализации сельхозпродукции в 2,2 раза и в 2005 году планируют рост этого показателя еще в 1,8 раза. Проведена коренная техническая и технологическая модернизация сельхозпроизводства на базе 13-ти хозяйств. Но самое главное — рост производства напрямую отражается на росте благосостояния людей, труженники села обеспечены достойной зарплатой, теперь в среднем работники агрофирм получают свыше 3,5 тысячи рублей в месяц с учетом натуральных выплат — это хороший показатель там, где совсем недавно нерадивые сельхозпроизводители не могли обеспечить уровень зарплат и годового дохода. Выянушо руководство холдинга, руководству района за плодотворную совместную работу по обеспечению производственного роста сельхозпредприятий и социального благополучия в районе. То, что я увидел в подразделениях «СЕТ-Орел-Инвест», оправдывает наши надежды на развитие инвестиционных процессов в АПК, подтверждает правильность выбранного нами направления аграрных реформ на пути к рынку «с человеческим лицом».

Татьяна ПАВЛОВА, Покровский район.

Сельскохозяйственный производственный кооператив «Ильичевский» находится на самой окраине области, его земли граничат с Липецкой и Тульской областями. Самая, что называется, глубинка земли орловской — в 50 километрах от Хомутово. Но ощущение глубинки пропадает, как только въезжаешь в село Кологривово. Есть и успешно работает всё, что необходимо для нормальной жизни: школа, клуб, магазин, почта, фельдшерский пункт, огромная по масштабам села церковь, хозяйственные постройки. И что сразу бросается в глаза — все строения побелены, ухожены. Во всем чувствуется хозяйская рука.

Мы приехали с начальником областного управления сельского хозяйства и продовольствия В.М. Серовым, главой районной администрации С.Н. Медведевым, главным врачом районной больницы, руководителями социальной СПК «Ильичевский» и сходом граждан по обсуждению Федерального закона № 122. Уже по тому, как селяне шли на собрание, было видно, что общий настрой в коллективе положительный. Люди приветливо здоровались, деловито рассуждали в зале. Всего в СПК 82 работающих, в селе проживают более 300 человек.

До начала собрания с небольшим концертом выступили участники художественной самодеятельности. Прекрасные женские голоса, русские песни. Как жаль, что они не звучат по радио, что этих красавиц не показываю на экранах телевизоров. Кому-то выгодно вытравливать из наших душ русский дух, уничтожать нашу многовековую культуру.

Немного об истории хозяйства. Пять лет тому назад в бывшем колхозе «Ильичевский» был вырезан почти весь скот, заброшены пахотные земли, фактически наступила разруха и в делах, и в душах людей. Руководством области и района были предприняты энергичные меры по возрождению хозяйства. Определена новая организационно-правовая форма — сельскохозяйственный производственный кооператив, рекомендован новый руководитель — Сергей Васильевич Матвеев. Оказана материальная помощь.

Сами люди активно взялись за дело. Необычным методом они восстанавливали поголовье крупного рогатого скота: механизаторы на сезон нанмались в другие хозяйства, а оплату брали бычками и телочками. Восстановили своими руками технику, возродили растениеводство. И сегодня хозяйство уверенно чувствует себя в рынке, люди с надеждой смотрят в будущее.

В отчетном докладе руководитель хозяйства С.В. Матвеев говорил о таких показателях: выручка от сельхозпроизводства в 2004 году составила 9 млн. 77 тыс. руб. (103% к 2003 г.), затраты снизились на 12%. Из 2835 га пашни

вспахано зэби 1200 га, посеяно 505 га озимых. Уже не первый год в хозяйстве выращивают сахарную свеклу, 253 га отведено под кормовые культуры. Урожайность зерновых в 2004 году составила 22,2 ц/га, в 2005 году планируется выйти на 28 центнеров с гектара — невысокий показатель для Орловской области, но лиха беда начало.

Но самое главное, о чем неоднократно говорилось и говорит наш губернатор Е.С. Строев, — в хозяйстве всерьез занялись животноводством. Сегодня в СПК крупного рогатого скота 431 голова (в 2003 г. было 130), свиней — 331. Приплод в 2004 году получен: телят — 88 (в 2003 г. — 47), поросят — 600. Молока получено 205 тонн (118% к 2003 г.) при надое на одну фуражную корову 4100 кг. Своеременная заготовка полноценных кормов позволила обеспечить нормальную работу животноводческого комплекса. В хозяйстве нет задолженности по заработной плате.

В своих выступлениях труженники СПК одобрили отчет управления, утвердили план на 2005 год и единогласно переизбрали своим руководителем на новый пятилетний срок С.В. Матвеева.

В очередной раз убеждаешься: где на своем месте руководитель, где грамотно и системно организована работа, где высокая требовательность к себе и к людям сочетается с заботой о них, там есть успех, там нет уныния и разрухи. Прав был писатель М. Булгаков: разруха не вокруг, а внутри нас. А в преодолении разрухи, прежде всего в умах людей, сегодня как никогда важна роль руководителей всех уровней. Радует, что руководители СПК С.В. Матвеев имеет полное право говорить о себе: «Мне не

стыдно смотреть в глаза людям, так как с себя требую больше всех, не воюю и не подчинаю». На таких мужиках и держится русская земля.

И, само собой разумеется, когда обсуждали вопрос о монетизации льгот, у людей не было вопросов, им уже всё разъяснили. Селяне этим решением довольны, особенно довольны ветераны Великой Отечественной войны: раньше они великовались фактически мало чем из имевших льгот. А в реформе ЖКХ основную нагрузку на себя берет хозяйство: так, за воду в селе никто не платит, а с остальных выплатами хозяйство, хочется верить, разберется.

Но есть одна проблема, о которой говорили все — газификация. В Новодеревянском районе — осталось два хозяйства, которые пока еще не получили голубое топливо, одно из них — СПК «Ильичевский». Нужно проложить 7 километров труб высокого давления, чтобы в село Кологривово пришел газ, остальную разводку люди сделают сами с помощью хозяйства всем миром.

Глава администрации района С.Н. Медведев пообещал проектно-сметную документацию сделать за счет бюджета. Народ очень верит, что наш губернатор Е.С. Строев поможет решить эту проблему. Причем люди понимают все трудности, с которыми сегодня столкнулась областная власть в связи с не до конца продуманными действиями правительства по монетизации льгот. Люди не плачут, не митингуют, они верят и работают каждый на своем месте.

Много добрых слов хочется сказать о таких труженниках, как заслуженный механизатор РФ Н.П. Куренков, механизаторы В.Е. Бойко, В.Н. Носов, Ю.Н. Мамонтов, Н.Ф. Илюхин, заведующая МТФ Н.В. Булина, доярки Л.И. Гордеева, Г.Е. Кривенко, и многих других. Выращивают хлеб, снабжают горожан продуктами, обеспечивают продовольственную безопасность страны. А работы на селе и зимой хватает, только успевай поворачиваться. Не за горами весна и основные сельскохозяйственные работы. Человек на земле, хлебороб, никогда не надеялся на доброго дядю или на государство. Он знал и знает, что, если хлеб не посеет, скотину не вырастит, никто за него этого не сделает, никто ни его, ни его детей не накормит. А каждый труженник села своим трудом дает работу как минимум десятку горожан — от перевозчиков и переработчиков сельхозпродукции до продавцов. Поэтому всегда Россия спасала крестьяне. Вот и сегодня у кого на уме льготы, а у кого — сельхозработы.

Александр ТИХОНОВ, с. Кологривово — г. Орел.

Заседание областного Совета народных депутатов

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Законом устанавливаются правовые основы деятельности системы здравоохранения в Орловской области в целях обеспечения прав граждан на охрану здоровья и необходимую медицинскую помощь. На высказывание ряда депутатов о том, что не нужно торопиться и еще раз отложить окончательное утверждение законопроекта по здравоохранению в Орловской области, дожидаясь принятия подобного нормативного акта на федеральном уровне, депутат областного Совета, главный врач городской больницы им. Боткина Ю.В. Воробьев ответил, что спешки здесь никакой нет. Его поддержал начальник областного управления здравоохранения М.В. Широков. Он считает, что закон области крайне необходим, а федеральное законодательство стремительно меняется, и все то новое, что в нем будет появляться, можно будет вносить в орловский закон по мере появления этого нового.

В ТЕКУЩИЙ ГОД — С ПРОФИЦИТОМ

Основным бюджетным вопросом стало принятие в окончательной редакции законопроекта об изменениях в Законе «Об областном бюджете на 2004 год». По словам председателя комитета по бюджету, налогам и экономической реформе Л.В. Удаловой, представлявшей документ, предлагаемые ко второму чтению поправки увеличивают доходы областного бюджета почти на 211 млн. руб., расходы — на 125,5 млн. руб. С учетом поправок доходы составят 5813,5 млн. руб., расходы — 5794,5 млн. руб. То есть дефицит прошлого года (более чем 66 млн. руб.) полностью устранили, а профицит составит почти 19 миллионов рублей.

Подводя итог обсуждения, председатель областного Совета Н.А. Володин заметил, что утвержденные цифры бюджета минувшего года — хороший задел для начала исполнения бюджета нынешнего.

Льгота многодетным семьям

Поправки еще в один законопроект, разработанный в бюджетном комитете, «О транспортном налоге», сделан с целью облегчения налогового бремени для многодетных семей. В законе утверждена норма, по которой родителям, имеющим трех и более несовершеннолетних детей, легковой автотранспорт и мототранспорт (с мощностью двигателя не более 100 л. с.), предоставляется 50-процентная льгота по уплате транспортного налога. Действует эта норма только в отношении одного транспортного средства.

ДЕПУТАТЫ БУДУТ ПЛАТИТЬ ЗА ПРОЕЗД

Рассмотрен ряд законодательных актов в рамках развития административной реформы. В окончательном варианте утверждён Закон «О государственной гражданской службе Орловской области», в котором устанавливаются ее правовые, организационные и финансово-экономические основы. Также в связи с изменениями в федеральном законодательстве в первом чтении рассмотрены поправки в Устав (Основной Закон) Орловской области и в окончательном варианте законопроекты «О статусе губернатора Орловской области», «О статусе членов коллегии администрации Орловской области» и «О статусе депутата». Кстати, в последнем исключены статьи, дававшие народным избранникам право бесплатной поездки на пассажирском транспорте.

ПОД НЕБРОСКОЙ ЭТИКЕТКОЙ НАХОДИТСЯ ЯД

Бурно и заинтересованно прошло обсуждение законопроекта с неприкрытым, на первый взгляд, наименованием «О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения». Речь в нем идет об ужесточении санкций за нарушение законодательства Орловской области по обороту денатурированного спирта, а равно товаров бытовой химии, изготовленных на основе этилового спирта с денатурированными добавками.

Но поскольку одним махом проблему не решить, Н.А. Володин предложил депутатам продолжить работу над законопроектом, чтобы правовыми механизмами максимально исправить ситуацию, сложившуюся с оборотом денатурированного спирта. А если потребуется — выйти с обращением к верховной власти по изменению федерального законодательства в данной сфере.

ОСТАНОВИТЬ НЕЗАКОННЫЙ ОБОРОТ МЕТАЛЛА

Депутаты Орловского областного Совета народных депутатов приняли обращение к Президенту Российской Федерации В.В. Путину, председателю правительства и руководству парламента в связи с опасностью ситуации по поводу оборота лома цветных и черных металлов. За 10 лет в нашей области количество преступлений в этой сфере увеличилось в десятки раз.

Попытки субъектов Российской Федерации самостоятельно упорядочить предпринимательскую деятельность, ужесточить контроль за оборотом металлолома не достигают желаемого результата. Депутаты просят принять меры, направленные на прекращение беспредела с оборотом металлолома, в том числе уточнить или разработать регулирующие законодательные акты, повысить ставки вывозных таможенных пошлин и установить таможенные границы по вывозу лома и отходов цветных и черных металлов на территориях субъектов Российской Федерации.

НА ДЕПУТАТСКОМ КОНТРОЛЕ

Председатель комитета по промышленности, строительству и сфере обслуживания А.И. Галочев рассказал о судьбе обращения Орловского областного Совета к федеральным органам государственной власти об ограничении роста цен на горюче-смазочные материалы. С момента принятия его поддержали 20 субъектов Российской Федерации. Следует отметить, что аналогичные обращения приняты и во многих других субъектах РФ. Получены ответы из Минэкономразвития России и Минпромэнерго России. Оба министерства дали ссылки на принятые ранее законы, которые не допускают возможности государственного регулирования цен на ГСМ путем установления фиксированных или предельных цен. В то же время Минпромэнерго России совместно с другими федеральными органами исполнительной власти проводит работу по реализации комплекса мер, направленных на стабилизацию роста цен нефтепродуктов на внутреннем рынке. Тем не менее депутаты облсовета по-прежнему считают, что вопрос ограничения роста цен на горюче-смазочные материалы не теряет актуальности и требует регулирования федеральными органами государственной власти. Поручено всем комитетам еще раз досконально изучить проблему ценообразования на ГСМ и в случае необходимости внести свои предложения в Государственную Думу по изменению федерального законодательства в этой сфере.

Льготники без лекарств не останутся

Медицинская тема не ограничилась принятием закона «О здравоохранении в Орловской области». Накануне заседания народные избранники, побывав в орловских аптеках, воочию увидели те сложности, с которыми сталкиваются льготники. В итоге получились заинтересованный предметный разговор. Заслушав информацию начальника областного управления здравоохранения М.В. Широкова об обеспечении льготников лекарствами в соответствии с исполнением Федерального закона № 122, депутаты высказали обеспокоенность в связи с отсутствием необходимого количества медикаментов в аптеках области. Депутаты Ф.С. Авдеев, В.А. Аболмасов, В.М. Александров, Р.П. Базанова, А.И. Галочев, А.Н. Тихонов говорили о проблемах, связанных с реализацией закона, несмотря на то, что страховые компании в скором времени обещают исправить ситуацию.

Председатель областного Совета Н.А. Володин, завершая дискуссию, предложил депутатам корпору через пару месяцев вернуться к данному вопросу и заслушать отчет об обеспечении медикаментами льготников.

На заседании были рассмотрены и другие вопросы. Пресс-служба областного Совета народных депутатов.